CPX 4% N A H i i1 &

By Bl o LR AR S

- "

i
-~ )
(e - . ‘92 PROFIsafe

Fe&x
Festo A
2022 7H 11 H

Festo ¥ AR 3 #F CPX Z2 4% Nan R i

1/17



4R
Profisafe, WifE4c4, Z4&MiN, Z4&%H, 1200F/1500F

WE:
RS T AT T 1500F 24122 4x PLC 5 FESTO “Hr 22 4% A H A H (1) B 3l TR R A sl . SO B A
BRI WE, BANAE PLCHAS, s, k%,

H AR RRAA
AR — 5 B s i R A TAEIW, 752X FESTO i %2 A DI RE R IR & AL ] F-CPU A —5E 1 fi#.

.

ASCR AR TREITHRYE B 07 ORISR S, B AEHE T M RIE PR Festo /i, WIRAIMAR S5 E T
IR R SE, 5 LR R e

PAVSEZ I 1 LR =M B, EHIBR RS REAE, BAF /B TT e % 7, 555 fEHE
PR SCRS A ATRG PR 2 A R AT B T AT T

BAT RPEL AR SO A2, A AT E AL

Festo SRS CPX 2z axfi N AR 145 3 2/17



E3x

1 BRI IR BB SURIABE IS oottt e et e e e e e as s e e es e e eet et et ettt sttt as s e seneneseneaesessssassesessestetesesesesesasaee 4
2 AN 5 AR Profisafe HIHETE B JLIEZE T IE X eeeeeeeeeteeetesesesesesssesssassenenenessssassesssssssesesesesasessaee 4
2.1 T PrOfiSafe HIIE T E coeveeeeeeeeeeee ettt ettt et s et s e st et esese et et esessae e et eseseneneatet et eaesenentateteseneaentanas 4
2.2 BARBIATREFEZL TITE N oot eeeeeeeeeeee s et seeessaeseaessaesstessaessaesssessaesasesasesasesssessaessesssesssesssessaessessesaesssesnses 5
2.3 BZRITHIBEHIEZR TTTE S oo ee et tetetetesetese s seses e e e e e e eseaeasaeaesesssetetetastatasasasasasasaeasaeneneneseneaeaeneneaeaa 6
3 BRI T LI LR ettt ettt et et et a e et et et ettt bttt et e e e e neseaeseaeaeseseeeseteneneeeteneaes 8
L TEIR VL6 LIS JEARTR ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeeteseseetesestsaestesesses e et esesteseseesssestssentas e st saentsaesteseseasesentssentesesessssensesensosesssonen 10
4.1 BEAEFIPIZE I TEAT CPX ZHAS ceoiieeeeceeece ettt ettt ettt s ettt sssnss s bt et essnsasasasesesensnsatesessssnsasassesesenes 10
VB vl oy n A 1 OSSOSO 13

Festo SRS CPX 2z axfi N AR 145 3 3/17



1 R/BEHRERSEEER

B A A
CPU 1511F-1 PN V2.5
CPX-FB44+VTSA [

TIA Portal V16

SIMATIC STEP7 Safety V16

CPX-F8DE-P 2 4= % NARHLTF- it «

https://www.festo.com.cn/net/zh_cn/SupportPortal/Files/709380/CPX-FSDE-P_manual_2021-03c_8035501z1.pdf

CPX-FVDA-P2 Z 4= % AR H T i«

https://www.festo.com.cn/net/zh_cn/SupportPortal/Files/703195/CPX-FVDA-P2_description_2020-05¢_8022611z1.pdf

2 REWIN/[HiHELR Profisafe Hhhl i B R4 O e X

2.1 "L Profisafe Hihk % B
1) Bz A ER AR _E P MR 22 R

3) B el AR, an NIRRT E, JEid DIP /15 & Profisafe Hbihk
&
I /' ‘
\ . 10 point DIP Switch Sample
\ p— 21426429 =
7 == B 2+64+512 =578
alcul 16
Q olm] | 32
“7:?" 64
o @] 128
o (@] 256
o[[CH[] 512
Festo £ A CPX % 4= i N A A U ik 4]17


https://www.festo.com.cn/net/zh_cn/SupportPortal/Files/709380/CPX-F8DE-P_manual_2021-03c_8035501z1.pdf
https://www.festo.com.cn/net/zh_cn/SupportPortal/Files/703195/CPX-FVDA-P2_description_2020-05c_8022611z1.pdf

22 REMMNERIELDE X

CPX-F8DE-P A] LIFAEE LA R 3 Fhfi#H . Hort CPX-M-AB-4-M12X2-5POL-T 1 CPX-AB-8-KL-4POL 754 Ml ik, CPX-M-AB-4-
M12X2-5POL A~y MR ik it o 3508 29 T R AR =l 200 A5 FH e A Ak o RO TR B, 9 DL 22 i AR A28 1.3 & 10

CPX-F8DE-P

CPX-M-AB-4-M12X2-5POL-T

LRI E 0T

4.3 FEOER EOHMESE

R ED CPX-M-AB-4-M12X2-5POL | CPX-M-AB—4-M12X2-5P0L-T 1)
4 X1 %3 -7 X3-T
3 1: 24V 1: 24V 1: T0 1: T4
5 22 n 2: 15 2: N 2: 15
3. Qv 3: Qv 3. 0V 3: OV
1 |4 w0 4: 14 4: 10 4: 14
5 5. FE 5: FE 5 TV 5: 151
X2 X4 x2-T *4-T
1: 24V 1: 24V 1: 12 1: T
2: 13 2: 17 2: 13 2: 17
3. Qv 3: Qv 3. 0V 3: 0OV
4: 12 4: 16 4: 12 4: 16
5. FE 5: FE 5. 13V 5. 17V

CPX-AB-8-KL-4POL

1) tEfEOER FREE 5 SRS hEEERE (FE) .

Fig. 10 HEO#th CPX-M-AB-4-M12X2-5P0L (-T) _HIStEIED
CPX-AB-8-KL-4POL
SHEISER X1, X2, X3, X4 SHBISER X5. X6, X7, X8
X1 X5
Xi[_J[].0 D: 24V 01 0: 24V
:b= 1 1: oV A 1: 0V
L] -2 2: 10 2] 2: 14
R E 3: FE 301 3: FE
5[ o X2 o] X6
| 0: TO | 0: T4
xzzjz ; 10T ; = T8
. 2: N = 2: 15
:b 2 3: FE 3 3: FE
L]0 X3 0 X7
X3 != .1 0: 24v 1 || 0: 24v
2 1: OV 2 1: OV
mE 2: 12 3 2: 16
C 1 3: FE L 3| 3. FE
0 |x e 18
:>= '2 0: 12 '2 = 0: Té
|| - 1: 13 = - 17
X4 J= 3 7. 13 3 — 2: 17
3: FE 3: FE
FE = Thecigih
Fig. 11 #EO48tk CPX-AB-8-KL-4POL _ERE9SHRISED

Festo AR Y ¥

CPX 2z axfi N AR 145 3




23 REmMBBEHREL DR X

CPX-FVDA-P2 T] AFBHC LA T 2 FhHAR « JECFEDAJRAETD CPX-M-GE-EV-FVO (NI FF 13 FEIE (Uvad AT Uour) [ BT $5fik

B .

CPX-FVDA-P2

CPX-M-GE-EV-FVO S 3

CPX-AB-8-KL-4POL
PRERTHT BT RS2 L0 T

3.3.1 M1z BEOMSRNEEISE
e !

SERLEED X1 B x4 $8 THERZ. B0 SR a0 it

3.3.2 KL BECERMSESE

e !

RORRLERTRE TIHERL . BT HRS 2 R T it a0 d ik .

FHHECAEER CPX-M-AB-4-M12X2-5POL &) CPX-FVDA-P2 i8O8k CPX-AB-8-KL-4POL # GPX-FVDA-P2
O X1, X2 545 B X3, X4 E0EHEIDED FEOER Zr s T 5 5B AT &£ 585
O X ) X &0 X3 “% N X1 ; %g“ X5
1: OV CHI» s 1 nc. 5] 2 0: OV CHI 2 [ 0: n.c.
2: +24V CH1V 1 2: n.c. I EER 1: F-D0 (M) =T 1: n.c.
3: F-DO(M) 2 x3 3: noc. L]0 CH1= o Lo 2: no.
CH12 4 n.e. D 2 % 3 2: F-00 (P) 1 % X6 3: FE
4: F-DO(P) 5: FE = 5 3 CH12 0]
CH1? L FE B 3. FE o L]
5: FE =H- [ (] X2 1 :‘er X6
D = [ ]2 2 ]
##O X2 X4 5 &0 x4 ) mae o3 0: n.c. Ein'an 0: n.c.
1: OV CH2V 1 1: ne. D = [ o] e 1 n.c o] 1: nc.
2: 424V CHZV |5 , 2: n.c. B % ; 2: 424V CHYY : %E 2: noc.
3: F-DO(M) 4 3: n.c. = o] 2 3: FE 3 eI 3: FE
CH2? 4: n.c. X3 X7
4: F-DO(P) 5: FE 0: OV GHZ® 0: ne.
CH22 1: F-Do (M) 1: nc.
5 FE oiiz? 2: no.
FE = ThiaEsEit 2. F-D0 (P) 3: FE
n.c. = &% (not connected) cH2?
1 REIRIONE WA AT EEATAGGE AL 3. FE
2) PRSI M A EBERRSL VAL 31 a .
Tab. 24 M12 RUECFEBREEMISAEC .
0: n.c. 0: nc.
i 1: n.c. 1: nc
FEOHEHR CPX-M-AB-4-M12X2-5POL #& BIRSIZEPIIBSEHED 5 (ThakiE FE) 481, g ;:‘W oHz” 5: ne
FE = IrfefEit
nc. = F®&EH (not connected)

1) RIEHARE WAL TR THERASFRER BIER
2) FinEdRE A RBR AL UAL Sl

Tab. 25 KL BY3% O#EtRb9SH I B

Festo AR Y ¥

CPX 2z axfi N AR 145 3

6/17



CPX-FVDA-P2 mJ #% | =AM HiEiE (CHO, CH1, CH2) RIZ4okWr. Hrh CHO &0 23+ A5 00 A 1) 5 = 32 A B % 1)
FYRIEAT 24 W], CH1 AN CH2 43 i3t AR b /) X1 A1 X2 05 A4 il Hodth fu sk, il 42 4 5

CPX-FVDA-P2 ZE&iHils

0Vyay o = mcHo| —

24V,

val ; % P CHO
0Vout | - I P —_—

1 H B
24V, I =
OVeysen | —  [2]
2““5”5&“ E .

i —
....... i |
uC1 |
| v
L=
4 4
ch _é" ______ B £ 1 Il g """"""""" N
- i ~ o
T = — T o ~
4 s R 2Bl R EE|
=) + = o = o = o

D ® &3 @

CHO: SILHER 24 Vi F1 0V, {3, M REENBE U, BFAREASRS
FAMELE R SR it (HEnEIE)
24Noy F1 OVey FUEBEREIZGEE (6] OH1: el 24V, 70 0V, fte; 7
Ml T AEER CPX-FVDA-P2 I HMEORER
BT EEMERBNTRE (24 Vs 12
10 Ve sn) BITFHMEEMS G BT EsRIAE P F1 N FFEMALEE
CH2: MitHER 24 Vyy F1 0Vy, e 7

iEit4EiR CPX-FVDA-P2 HIEMIEORR
2
Fig. 1 %48k CPX-FVDA-P2 RY CPX “Rim{feB S RFRIBE (A4 1)

Festo AR SHF CPX 2z axfi N AR 145 3 7/17



3 SERRRBIFRING I KL
V

SIEMENS

S7-1511F

1NC+1NO MS6-SV-E-MP5

Festo SRS CPX 2z axfi N AR 145 3 8/17



AfEHZAoR B (R 6) -

Connection block

Pin allocation X1-T, X2-T

CPX-F8DE-P with connection block CPX-M-AB-4-M12X2-5POL-T

Pin allocation X3-T, X4-T

6040 VOO O
1050 YOO 2
1060 ¥O\O o:‘
3OO YOO O

Socket X1-T
4 |1:710
s | 2:E1
3:0V
4:E0
5:T1Y

3 1: T4
o> | 2:65
1 |3:0v

2 4:E4
5: T5Y

2 1:T6

1 2:€7
3:0V

@4 4:E6
4 5: 179

. | Socket X3-T

Socket X4-T -

SENsors,

1 For this connection technology, never connect Function Earth (FE) to Pin 5.
The metalthread on the connection block can be used as the function earth for connected

LRI R LR G (DRER 4) -

CPX-F8DE-P with connection block CPX-M-AB-4-M12X2-5POL-T

Connection block Pin allocation X1-T, X2-T Pin allocation X3-T, X&-T
e = Socket X1-T s Socket X3-T
\ 1:70 3 1:T4
0040 YO0 A0 2:E1 o> | 2:65
e 3:0V 1 [3:0v
~B 4:E0 Yy 4:E4
3OO OO O 5: 719 X3-T 5750
Socket X2-T ¢ Socket X4-T
1:12 X&T, l1:16
2:€3 i o 2:€7
3:0V —o 3:0V
4:E2 5| 4:E6
5:T39 4 5: 179

SENsors,

1) For this connection technology, never connect Function Earth (FE) to Pin 5.
The metalthread on the connection block can be used as the function earth for connected

ZAR AR B (DR 5) .

CPX-FDE-P & O4HH CPX-M-AB-4-M12X2-5POL

EimE 5 SRR X1, X2 SHEIAE X3, X4

&0 x1 . |#&0 x3

O A1 2av 3. 1: 24V

0040 40140 ¥O 3 5|2 E1 512 Es5

1050 4OYOFPO g 3 0V 1|3 0v

2060 VO QDI 1
P 4: E0 2 4: E4
2 X

3070 WOMO O X1 5 FE 3 5 FE
0 x4

X0 |1 2av

1 2 7

3 0V

3 |4 E6

“ 5: FE

System connection (M12, 5-pin)

Socket X1-T
1:70

2:E1

3:0V

4:EO0

5:T1Y

= [

N N

II}—

Terminal assignment for switching elements

ES 511/ES 528H
\L
3 13 == 4

connech f ‘
Wige color Sender =~ |[Recelver
+24 V DC (power supply‘ V DC (power supply
input) input)
Reserved 0SSD1 (output signal

switching device 1)

0V DC (power supply input)

0V DC (power supply input)

Reserved 055D2 (output signal
switching device 2)
Not yet assigned Not yet assigned

Festo AR Y ¥

CPX 2z &t N AR B 1045 3

9/17



A LS MS6-SV-E-...-MP5 #4875 K -

CPX-FVDA-P2 with connection block CPX-M-AB-4-M12X2-5POL

Connection block Pin allocation X1, X2 Pin allocation X3, X4
Socket X1 i Socket X3
1:0VCH1 D 3 1:n.c.
2:424VCH1 D 5 |2:nc.
3: F-DO(M) CH1 2 1 |3:nc
4:F-DO(P) CH1 2 Figa 4in.c.
5: FE 5: FE
Socket X2 Socket X4
1:0VCH2 D X4, |1:nc.
2:424VCH2 D 1 2:n.c.
3: F-DO(M) CH2 2 3:n.c.
4:F-DO(P) CH2 2 3 |4:nc.
5:FE 4 5:FE

© ©

FE = functional earth

n.c. = free (not connected)

1 Unswitched voltage Uya. usable for supply of intelligent load systems (auxiliary supply)
2 All output voltages are likewise derived from the internal contact rail Uya,

MS6-SV-..-E-10V24-.. /ENECA-S1G9-P9-MP5 ¥ B2

4 18ig V16 FHAS KR

41  WERNMETHT CPXAR

a) A EERE N CPX GSDML SO - 1 id v 22 28 .
https://www.festo.com.cn/net/zh-cn_cn/SupportPortal/Downloads/654654/724210/GSDML-V2.34-Festo-CPX-
20220412.zip

BEh [ TED FOW)  #EEH)
1 REG®

ZHarE

E1EE RIS (GSD) (D)

e BT I
JBEh Automation License Manager(A) Eﬂﬁ!ﬁjﬁﬁj{ﬁ a
o BrsETEW 2% 8 GSD mEH I GSD
INES 1]
L2BEG N EraeE | C:lUsersladministratoriDesktoplGS DMLV2. 34-Festo-CPX-20220412 | =]
SARZANE
[ szt ik iBs "
MLV2 34-Festo-CPX-2022041 ﬁmﬁ V234 g, =8 [

(<] [ |

| mez | =E | mm |

Festo SRS CPX 2z axfi N AR 145 3 10 /17


https://www.festo.com.cn/net/zh-cn_cn/SupportPortal/Downloads/654654/724210/GSDML-V2.34-Festo-CPX-20220412.zip
https://www.festo.com.cn/net/zh-cn_cn/SupportPortal/Downloads/654654/724210/GSDML-V2.34-Festo-CPX-20220412.zip

b) @it proneta BLF IR TELL U M 45 CPX IR 43 fic—/N IP Hodik, #dn: 192.168.0.2

B
E ~ B N .
=1 SER P
v | ] CPx Safety 12‘&ﬁ1f’§ .
T Bigice NG AL 1P Huht
& DEAER » FROFINET$0 [x1] ) . )
e 5 i - EBBIEARES S EEEHE intemer B & 45 A F B S S AR P 18 LR
» [[H PLC_1[CPU1511F1 PN] !J 1130 158 1 5 P B X SRR R -
» B RS AR E BrIFeUNEFES. Fihim
» 5§ T20T ﬁgﬂ PROFINET %&£ http:fiwww.siemens.comlindustrialsecurity
v [ BB ARG BluAtriEs
v [Gf AdtE
v ) i
e kit 00 10 67 38 o8
n 1 STEEED [l owﬂﬂmf 192 168 .0 .2
= [J Intel(R) PROI 000 MT Desktop Adapter ] L FRIfE®™ 0 255 . 255 .255 .0
B BHEIHITATLE N
# mrmsns F D e
= [ cpx safety[192.168.0.2] WEESHAE . 1e2 tes .0 2
[ B i
& plc_1[19216801] 5 A8 IP itk
» [ PCintemal [t ../}

Q) TERMEA RN R S 1P HhhE, A IR 1 G B O

& X M A TZF2 | 192.168.0.2/device. htm
CPX web server cpxxxbsafety7cb4 / 192.168.0.2
Home
Device information
Diagnosis
PROFNET /16 Slao RO
Ethernet

PROFINET 10 2x PP RJ45

Report MC: 216/32Revision: 50[Serial number: 1F67386F

PS: 238V
PL: 240V

Input Module Safety

MC: 28/1 Revision: 2 Serial number: 05078083
|F Dest Addr device: Sl

Functionmode for channel pair 1/0: 0

Functionmode for channel pair 3/2: 0

Functionmode for channel pair 5/4: 0

Functionmode for channel pair 7/6: 0

Input Module Safety

MC: 28/1 Revision: 2 Serial number: 82045525
|F Dest Addr device: 1)

Functionmode for channel pair 1/0: 0

Functionmode for channel pair 3/2: 0

Functionmode for channel pair 5/4: 0
Functionmode for channel pair 7/6: 0

Output Module Safety

MC: 193/8 Revision: 3 Serial number: 7C041568
| F Dest Addr device: 2|

Inputs: 6x 8 Bit

Outputs: 6x 8 Bit

Pneumatic interface

MC: 68/0 Revision: 11 Serial number: DD36E5BS
Inputs: 32x 1 Bit

Outputs: 32x 1 Bit

Festo SRS CPX 2z axfi N AR 145 3 11/17



d) # CPX REV50 (EFHMIPIERT SRA) RIS E R PLC 5 CPX EL

RSz IR
= WibiE |4 PERE (Y RENE HER 155
e RE s e [ B 2R Q: REags [ EE [0 QE
wiEE Bz il
~ 571500(ET200MF station_1 | <> |\E| Al
byt —— MizE  mEnH B
CPU 1511F-1 PN ~ GSD device_1 » [z b
» [F’Xﬁsaf?ty b ’:. TR m
» (s H
» (@ Bt o L fm
» [ e S EEs
» AR E
~ [ EEmELE I
» [ AR 3
~ [ PROFINETIO | |
CPX_safety — T » [ Drives LI
CPX Rev 50 - » [ Encoders bt
PLCT & n | » [ Gateway | |
[ » [H o m
» [ PLCs & CPs i
» [ sensers
~ [ valves E
~ [ Festo AG & Co. KG
~ [ Festo CPXTerminal
Il cPx Rev 20
\- CPX Rev 30
CPXRev 50
[l cFxFO Rev 20
Il cPxFo Rev 30
Il cFxFO Rev 50
ol » [[Ji Fast Startup

e) Aiili CPX, PR BAMIR, K AFRECN cpx_safety

TYR PROFINET B2y B R e X
#1351 PROFINET R &
PROFINETIRE ¥R - | cpisafery [~]
WEHH - [cPxRevs0 ]
ki il
PGIPC FRI2EE) -
PGIPC O [ intei(R) FROI1000 WIT Deskiop Adapter [~] ®

Lia-pug 21
[ RERE AR
[ RETEIERERILE

[ RETFEEWEEE
PR AREIETAI TS -
IF ik MAC it BE FROFINET % & 230 s
192.168.0.2 DO-DEFO-67-38-6F Festo CPX.. cpx_safety @ Wz
I LED
[<] I I>]

ESlE AEER

f) X CPX, HEA B ML, AR R0 5T g 5 R A i B AR CIEAT 2 A

| ibmE & mSWE I iEERE IR [
ir | [Gamyiconmes ] & B (Gl | | GERE | 2%
g EERRE - B S ~ 1 |¥B= m
~ CPx_safety 0 0 CPXRev 50 T z B ‘\EI °d
» PNHO Imerface 0 ox1 CPX @i p— =P
~ FB44 PNIO Module_1 FBA44 PNIO Module T - [l o
FB44 PNIO Module FB44 PNIO Module i <P
» Ll Analog modules e
g | -[mgessaenmodules -
-_ o === [] FBDI-P bits [BDIF] “m
= o F8DI-P word [8DIF] L
- FSDI bits [8D1F]_1 4 [ 1P bits [BDIF] 2. ___E xzz:ilss;]:] j.__;_
FBDI-P word [BDIF]_1 0 3 7.12 1 - » [ Digitsl mordules o
FUDO-P2 [3D0FL1 s T 14.19  14.19  FVDOF2[3DO 1. « [ Fildbus coupler ||
_ VTSAD DIL 4 [32D1i3200]_1 0 5 20.23  20.23  VISADDIL4[32DI. IR =kt m
L S \I] FB44 FNIO Module i
[ 0 9 » [l Fneumatic | |
|- s 3 ':f] Pneumatic MPA-L ;
» [l Preumatic MPA-Siprop. = e
o vrj]Pneuma(lc VTSAVTSA-F
0 Il vTs~ DL 1 [8DO] I
g Il vTsADIL 2 [16D0]
Il vTs4 DIL 3 [24D0]
z Il visADIL 4 [3200]
Il v1sAD DIL 1 [8DIEDO]
0 Il vTsA-D DIL 2 [16DI1/16D0]
g 5 Il V154D DIL 3 [24D1/24D0]
VTSA-D DIL 4 [32D1/32D0]
0 gl

K I I R R A B PR T3 [ B R PR AR B % A AR 2 DU 77 AT
R, R LTI AT A . 2L $E F8DI-P bits I, I R B — My — ML AR R LI e &, AT 7
77 AT . R TRIR o IR ER 7 2 A G A B0 70 HEAT 28451 A2

Festo SRS CPX 2z axfi N AR 145 3 12/17



g) itk M eEHBLE Profisafe LAzl (54 F 1 DIP $RASHUEEAR ], 0 AT 225 W G 7 (1 22 4 k)

CPX Safety » F5THFIBH » CPX_safety [CPX Rev 50]

T v T e

42 ZEIBRFHHEE

a) {f Main_Safety RTG1 H1#fi \ ACK_GL 4xJm) K AUALTIRED, T XA & B s i i .

¥ | ] CPX Safety
K ThmEnss
oy SRS
~ [ PLC_1 [CPU 1511F-1 PN]
) e
o TreAnisHf
@ Safety Administration
v o B
B s
& Main [OB1]
40 FOB_RTG1 [0B123]

F_CRC_Length: |3-Byte-CRC

[+

F_Block_ID: |0

F_Par_Version: | 1

F_Dest Add: |3

|
|
F_Source_Add: |1 |
|
|

F_Par_CRC_WithoutAddresses: | 22542

[ Manual assignment of F-menitaring time

|E$ﬁ?l‘iﬂ "EE'U s E ||[|T:é%ﬁ‘ﬂ L
#¢ [CPxsaferylCPxRevso]  |=| ml W@ = REHEE
% v WA o ottt 2
= ~ CPX_safety 0 0 CPX Rev 50 T. [~
b PHHO Interface 0 0x1 CPX 1
~ FB44 PNIO Module_1 0 1 FBE44 PNIO Module T |~
FB44 PNIO Module 0 1 Fun... FE44 PNIO Module
= 0 1 Fun...
— L 0 1 Fun...
L) | 0 1 Fun...
O] ki 0 1 Fun...
Ll _ FBDI bits [8DIFL_I 0 2 0.5 0.6 FBDI-P bits [8DIFF] 2.
/ FBDIP word [8DIF]_1 0 3 7.12 7.13 F8DI-P word [8DIF]  2...
FWDO-F2 [3D0F]_1 0 4 14.19  14.19  FVDO-P2 [3DOF] 1.
/ VTSAD DIL 4 [32D1/32D0]_1 0 5 20.23 20.23 VISAD DIL4[32DI...
0 6
0 . -
<[ [100% —F— [<] Il |
SRl [use Uik |
J =i || 10 THE FER || ME |
b E I ~
p— PROFlsafe E
110 it
F_SIL: [SIL3 [+]

~

HF HiF —0— {7t — 2
- RS
FE
v BEEFE1:
oS

4 Main_Safety RTG1 [FB1]

EN

@ Main_Safety RTG1_DE [DB1]
b o R
~ % IEwg
E #igis
» Lk SMERETE

o0

WDB3

"ACK_GL_DE_1"

ACK_GL

ENO

"Tag_1" — ACK_GLOB

Festo AR Y ¥

CPX 2z axfi N AR 145 3

13 /17



b) WEH A AEEL F8DI-P bits /™l (I Th feRE =
AR 5 A4 ik A QBO-QB6. A IUAN T & AT PROFIsafe ififs, o, BT =477 QB0-QB2 /& H ' %
SE B, B X B TR :

i BUR RO LR
Byte Bit 7 |Bité |Bit5 |Bit4 |[Bit3 |Bit2 |Bit1 Bit 0
0 0 0 0 0 0 0 1/0 1/0
TE#ER: 1 = FMEEEL
QBO 0 = EMEHREL
1 = FABIERE
1 8 4 2 1 8 4 2 1
QBL | “mEng” 7/6 WA “EIER 5/4 BINEEER 5
2 8 4 2 1 8 4 2 1
Q'Bz (153 s ” A LY 15 s ” A
BiER” 3/2 BThEEER  wo BEw" 1/0 HThEEER w17
A, AN A ANBLHE X1 D4 2NC 25T, Bt 6; X2 I INC+INO HIRRNMZ P26, EFM 4.
THEERERE 6 - 1002T THEERER 4 - 1ool D (FESEHD
(Z3, HEESHaKE) SxED EiERT , B5 2 MRTNIERT LA
o - RS (PIEIEEEA, NO/NG) BB E 4 AMEITRIPF L
SRtEA “EERT , — M EETEACEE (R FE2 5.
F3H) HTES O, XLE EEN" BEEIRFTHREE FHiaTeLd 11, 13, 15, 17 SRIERSGIE 10, 12, 14, 16
R . =17,
F B “Hmilixt" #O REE “iR" 0
—0 | TO T2 T4 Té TO T2 T4 Té
" 13 15 17
rff’?f—c 11 13 15 17 "
o |0V
10 12 14 16
o | 10 12 14 16
T1 T3 T5 17
o | T T3 15 17
TO T2 T4 Té
Tab 1/21: IHEEER, 6 - 10027 11 13 15 17
o |0V
SUMRTHREE 2 T M M ST e ) Ea SR AN ST SR K .
ISR A RIE AT BB R KR A (I T AL A R
AERE, KINERIFFX/1EREE) . L o |11 13 5 7

Tab 1/18: IHEEHRET 4 - 1001 D

bE
BESHLERTIIERORR: ISR R TR T LR R
— CPX-M-AB-4-M12X2-5POL-T

— CPX-AB-8-KL-4POL o EEMER S, KRR IR
AR 2 BT, BRERITIF — M

o IRTHERIEEERAY N0 B NC FRERERESHN
“EIER” TEEO> BEE.

o HEIE, SRRMEZAIRERITERRZN (NC FFXM
BEMREEAD .

EE

R SHTRER FIHEOERR:
— CPX-M-AB-4-M12X2-5POL-T
—~ CPX-AB-8-KL-4POL

T EH B ZARERE R T bit i, ATEEIE A @EIE RS Re R, HAEEH bit #§4 .
X1 DR X2 OThRe Qi B

> ERFE2: >~ ERFE3I:
BEBE—EEHAERO OpThRE e ERE— T AR ORIRREE A4

%02.0 Q2.4

0 "Tag_3" 0 “Tag_11"

i | { — { | { —
%21 %25
"Tag_4" o "Tag_12"

i { — { | { —
%02.2 WQ2.6
“Tag_9" 1 "Tag_13"

i | { — i | { —
%23 %27

1] "Teg_10" 0 "Tag_14"

i { F— { | { F—

Festo SRS CPX 2z axfi N AR 145 3 14 /17



o) WHEE s A F8DI-P word 5Nl 1 Th e R
= AN17 QB7-QB9 A& H 7 v Fidls, B Ak e S~ B Frw:

i BB RO AR
Byte Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
0 0 0 0 0 0 0 1/0 1/0

TfEM: 1 = B @
QB7 0 = EMERFML

1 = FikBEaE
1 8 4 2 1 8 4 2 1
QBS | “miEnt” 7/6 mIBERR “EIER” 5/4 BINEEHER o
2 8 4 2 1 8 4 2 1
QBg > s 1 & [N . ” £a]

BT 3/2 MUEER o EiER” 1/0 MIEEER X1

Ak, 5 AN A NBIE ) X1 14 20SSD PNP % i 22 456l 1= 5.
ThEEtRT, 5 - 1002 (3D
FAFEEE EEN" BAESaERE (HRER
0ssD) HITIES 4.

i T 2k R SR A RE AN 3 FE AR B e
w~f A | BIERT —PRBEERE (MEFE , X

“BIEN" EEG—AIETIHIERIM SRR IR, TO,
T2, T4, Té6 FERXMINAEAR TH5L{F &S 24 VDC.

FREE “EE #EO
T0/24V | T2/24V | T4/24V [ T6/24V
B 1 13 15 17
o |0V
10 12 14 16

o | TI/FE T3/FE T5/FE T7/FE

Tab 1/19: IHHEAER 5 - 1002 (R A)

=fl B 0SSD f&RELEE
L2 “EIERT #EO
24V 24V 24V 24V AR
FRZEO&EER CPX-M-AB-4-M12%2-5P0L-T _EAY 0SSD
o— - 3 s 7 fEREERRT & 4 AR
o |ov FERE FE LSS0 M12 JEEERD Pins ATHEALEEIR.
o |10 12 2 6 RUEES T, 13, 15, 17 R Fik.

| WARRIBERRER 2. B8 .

| o | T1/FE T3/FE T5/FE T7/FE . ﬂ{ﬂﬁﬁﬂﬁéﬁﬁ‘] FE M..E'—'_J*;i?&a{] M12 Rﬁ?ﬁ*
L — o | emman re s Timme w2 Hix.
EREEES R

Tab 1/20: IHREHER 5 - 1002 (FRfi| B)
BT 7R A AT SR T word #2358, A5 fEB0E &Ml iE f D Re iU, R geH FHEETR 2.
X1 ODhRet B B T (el Doz, W AR AT B 16#0005) -
QW8 N AN T AR AP e R B, BT R S EAE R IR Intel #X GRIFEWNTEE, RFTE
@%ﬁ@ﬂ?%ﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁ&,%E%FE%?%H&EG

R MR R OfThEAE s
X300 o a0 Tag_2 Int HOQWS

XORE o
\‘\' EN ENO FREeE R TS 2T AINT, EAA 2 FWORD
16583215 —|N
12821 Wein_Safery ATG1_DE (.. HREALERIE.
Qwa ¥ Consistency chack Consistency check for safety program "Safety Administration’
Fruniime g

-

i

3 OUTI |—"Tag_2"

Consistency check for F-runtime group "Fruntime group 1

=
* Hetwork: 4

DOO000

{The WORD. DWORD and TIME dotn types are notpermirted for a variable ofan F-madule. Change the dam pe inthe variable table t INTar OINT. |

e
0
b \Il
0
A

|

Festo HiAR X # CPX 4% N B i 48 5 15 /17



BE SO N EREF R PLC, 1247 PLC HICHREH, W LAAE WY T AR 55 25 b &6 1L o me A 22 15 s -

CPX web server cpxxxbsafety7cb4 / 192.168.0.2

Home

Device info Device information

Diagnosis

PROFINET / 1&M slot 0 - FB44-RIO

;the”_‘et PROFINET 10 2x PP RJ45

eport MC: 216/32 Revision: 50 Serial number: 1F67386F

PS: 238V
PL: 240V

Slot 1 - F8DI-P
Input Module Safety
MC: 28/1 Revision: 2 Serial number: 05078083
F_Dest_Addr device: 3
Functionmode for channel pair 1/0: 6
Functionmeode for channel pair 3/2: 4
Functionmode for channel pair 5/4: 0
Functionmode for channel pair 7/6: 0
Slot 2 - F8DI-P
Input Module Safety
MC: 28/1 Revision: 2 Serial number: 82045525
F_Dest_Addr device: 1
Functionmode for channel pair 1/0: 5
Functionmode for channel pair 3/2: 1
Functionmode for channel pair 5/4: 2
Functionmode for channel pair 7/6: 3
Slot 3 - FVDO-P2
Output Madule Safety
MC: 193/8 Revision: 3 Serial number: 7C041568
F Dest Addr device: 2
Inputs: 6x 8 Bit
Outputs: 6x 8 Bit
slot4-visap
Error: 5 Undervoltage in powersupply
Pneumatic interface
MC: 68/0 Revision: 11 Serial number: DD36ESB8
Inputs: 32x 1 Bit
Qutputs: 32x 1 Bit

d) ST LA AR (5 At bk 5 i

BAEMARREHASHEN T 6 M iA . g 4 A~755HT PROFIsafe {5, HIM

T
9 X2
X3 ANEIE H
BT Byte 0, MABIHIFIEIESBRKS x1
X4 7% F-Host =¥ Tab 1/8.

WAE
Byte |Bit 7 |Bit6 |Bit§ ‘Bitd |Bit3 |Bit2 |Bi 1 |Bit0
0 17 ‘|5 ‘|3 ‘n ‘w ‘u ‘m ‘IO
E PN
1 a7 ‘05 ‘03 ‘01 ‘ue ‘04 ‘02 ‘no
PRI

0x = 1: {52 Ex &M
Ox = 0: {55 Ex F¥, WiBThAEHRT/ BB AR AR AR, WA THEER

Tab 1/8:  INEIBRIMLHET, (F BAHIE, Byte0 1 1)

IRIBINAERE, Byte 0 EEWMARMEHRS. JHLE
EIRFIUEHRERER 1 B, XEHALFERRER 1.

Byte 1 BIEBRHML. MRTFHEMEAEE, HELHMIE
EHEE S LS, BARFMAERER 1.

Byte Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 |[Bit 2 Bit 1 Bit 0

0 0 0 13 1 0 0 12 10

1 1 1 1 1 1 1 1 1

Tab 1/9:  HANBRIG; “EiEX 10711 F012/ 13 BTG
ARG R B — N T A AR P\ RS QBO; B AN e A ABRER (1) A\ ki QB7.

TR EE, e

Festo AR SHF CPX 2z axfi N AR 145 3

16 /17



e) KT A HBH bk 75 e
Hi4E PROFIsafe 2241, ik CPX-FVDA-P2 £ CPX Hi/< £ 1) HEFR i 5 rh SRy A\ s Al o %

it 6 Byte. 15 4 Byte 21T PROFlsafe i# {5 .

M MBERA R Byte 0 F Byte 1 MABERM R : Byte 0 Hl Byte 1
Byte |Bit7 |[Bité |Iit 5 |Bit4 |Bit 3 |Bit2 |Bit 1 |Bit 0 Byte |Bit7 |Bits |a|e 5 |Bit4 Bit 3 |Bit 2 |m 1 |a|e (]
Byte 0 |FHER Mk ERE | WE RS Byte 0 [T |MikBHERGE | FE RS
CH2 | CH1 CH2 | CH1 |CHD CH2 | CH1 CH2 |CH1 | CHO
. B14
1o 0 = M 0 0 = BiF 0 0= BRGE 0 0 = HFF
1= #A 1= §Ei8 1= B%A 1= {&@
Byte 1 | EMiE | fE HiERE | AR [ Byts 1 |EE |7iE WERE |FE | BEERS
EEEL s
CH2 | CH1 | CHO , cHo | CH1 | cHO
0B15 = BT |0 0= 0 ~ Low I8t } High = o _ _ _
1= $Eil Device to APTmiAEE 10 - gg 0 lo D::?Ze 0 ? - g%ﬂ?
Host - ¥ 1 = SDhRRIA (B
(B4
1 Bit REATIEHSIRAS. RERSTRBETNREL! FAYCRUREEREHD
Tab 1/7:  HHSEGEMLAHR (F FASIE, Byte 0 F Byte 1) s SN DA ITIPA. (B DMARGE], XU Bit £ 0 55, RARLEN
sefeed, HERIM Bit Bih 0 59

o IFRRILHIREIEAATS Bit MRIHMHEE
2.

Bit 0 .. 2 =HIHIEE 0 ... 2 EEBOFFE.
AR 2 QB14.0 Fa ] 1R 5582 0 LR ; QB14.1 ## MS6-SV-E-...-MP5 I ffi#E .

) ZeEgE AR DRI

Tab 1/8:

WAIRBIEMLL R (F FP3UE, Byte 0 7 Byte 1)

~ EFE5:
SEFESREHETHcH (FESEOEREERR)
"0 .0 W0 .4 =0 1 Q140
"Tag_7" "Tag_8" "Tag_15" *Tag_5"
] 1 ] L ] 1 I 1
| 1 I 1 T 1 I 1 T
~ BEFE6:
T AMEREIEICH Mes-svERFRITEHS
W70 W74 %0141
*Tag_1s6" "Tag_17" *Tag_6"
I 1 1 1 I3
I LI

d) g T HRE P AT

Festo AR Y ¥

CPX 2z axfi N AR 145 3

17 /17



	1 软/硬件版本及参考文档信息
	2 安全输入/输出模块Profisafe地址设置及接线口定义
	2.1 安全模块Profisafe地址设置
	2.2 安全输入模块接线口定义
	2.3 安全输出模块接线口定义

	3 实际案例拓扑结构及接线
	4 博途V16中的组态及编程
	4.1 设备和网络中进行CPX组态
	4.2 安全主程序中编程


